

За большевистские ТЕМПЫ

орган Волковского Р.К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

№ 35 (390)

6-го апреля 1935 г.

АДРЕС

РЕДАКЦИЯ:
Свердловская
область
Полевской
завод
ул. Фрунзе
№ 25
Телефон № 19
Цена 5к.

Новый колхозный устав-мощное орудие борьбы за отличный сев

Второй всесоюзный съезд колхозников-ударников, разработавший под руководством товарища Сталина новый примерный устав сельскохозяйственной артели постановил:

„Предложить всем сельскохозяйственным артелям в трехмесячный срок на основе „Примерного устава сельскохозяйственной артели“:

- а) Выработать устав своей артели;
- б) Обсудить и утвердить его на общем собрании членов артели с присутствием не менее 2-3 членов;
- в) Зарегистрировать устав артели в районном исполнительном комитете советов“.

Это постановление приходится напоминать потому, что есть уже немало случаев его нарушения. Дело в том, что трехмесячный срок, указанный съездом для выработки каждой артелью своего устава совпадает со временем весеннего сева. И вот нашлись двойного рода „умники“. Одни говорят: проработаем устав галопом, в два счета, чтобы угадаться с ним до сева. Другие говорят: устав не уйдет, раньше отсеемся, а потом будем выработать устав.

Обе эти точки зрения неправильны. Устав-большое серьезное дело. Устав должен знать каждый колхозник. Не случайно в постановлении съезда колхозников сказано, что на собраниях, где обсуждается и утверждается устав, должно присутствовать не менее 2/3 членов колхоза. Торопливость здесь может привести большой вред.

С другой стороны, и откладывать обсуждение устава нельзя. Люди, предлагающие отложить это дело до окончания сева, не понимают, что новый устав должен стать мощным орудием борьбы за отличное качество весеннего сева.

Разве нельзя обсуждать устав в перерывах между работой и вечером после работы? Конечно можно. Главное, чтобы каждый пункт устава дошел до сознания каждого колхозника, чтобы колхозники усвоили, как надо по новому работать в колхозе и бороться за зажиточную и культурную жизнь.

Именно хорошо организованное изучение устава мобилизует колхозников на лучшее проведение сева. И дело не только в том, что из устава колхозник узнает, что сеять надо отборными, очищенными семенами, что надо расширить по севную площадь, что надо глубоко пахать и тщательно заделывать семена. Главное в том, что весь устав, все его пункты при хорошо организованной его проработке будут повышать трудовую и общественную активность и вынуждают колхозников, поднимая новую волну социалистического соревнования и ударничества в колхозах.

Возьмем такой пример. По новому уставу в личном пользовании колхозного двора может находиться изрядное количество скота и птицы. В большинстве районов колхозный двор может иметь в личном пользовании корову, до 2 голов молодняка, 1 свиноматку с приплодом или, если правление колхоза найдет необходимым, 2 свиноматки с приплодом, до 10 овец и коз вместе, неограниченное количество птицы и кроликов и до 20 ульев. А в других районах, где животноводство особенно развито, количество скота, находящегося в личном пользовании колхозного двора, увеличивается.

Чтобы вырастить и содержать такое количество скота, каждый колхозник должен больше хлеба и кормов получить на трудовом. А это возможно лишь при условии, если у всего колхоза будет высокий урожай. А чтобы урожай был высоким, все колхозники должны орошо и честно работать, отлично

и быстро посеять, окружить посевы заботливым уходом, по-большевистски, без потерь убрать урожай и в срок выполнить все обязательства перед государством.

Особенно твердо каждый колхозник должен усвоить предусмотренный уставом порядок, по которому лучшим бригадам за лучшую работу начисляются дополнительные трудовые, а из дохода худших бригад производится вычет за плохую работу. Это дает возможность мобилизовать колхозные массы на лучшее проведение сева и лучшую подготовку к уборке.

Вот почему большевистскую подготовку к севу каждый колхоз должен сочетать с тщательным и подробным изучением примерного устава сельскохозяйственной артели и выработкой на его основе устава своей артели. Надо „обсуждать“ и принимать уставы в артелях так, чтобы еще крепче поднять колхозную массу на борьбу за превращение всех колхозов в большевистские и всех колхозников в зажиточных, на борьбу за успешное проведение сева и хорошую подготовку к уборке“.

В. РЕЗНИКОВ.

С фронта подготовки к севу

Тупицин разлагает колхозную работу

Член Полдневского колхоза „Трудовик“ Тупицин И.М. разлагает колхозную работу. Его цель-развалить колхоз. Свои гугацкую ставку на развал колхоза он начал проводить открыто, выступая на колхозных собраниях, он агитирует за выход из колхоза.

Вместо честного отношения к колхозной работе лодырничает, по целым дням не выходит на работу.

Правление колхоза обязано выгнать из колхоза дезорганизатора Тупицина и за развал колхозной работы предать суду.

Колхозница.

Отказывается от работы

1-го апреля 1935 года, в Кургановском колхозе „Красный пахарь“ было заседание правления совместно с бригадирами, где было постановлено выделить в каждой бригаде конюхов.

Вновь выделенный на должность конюх колхозник Талашманов П.Е. отказался выполнять постановление правления.

Правлению колхоза нужно принять с Талашмановым соответствующие меры.

Очевидец.

БЕЗДЕЛЬНИЧАЮТ

Подготовка к весеннему севу по с/х-комбинату им. „Кирова“ идет плохо, семена просортированы не полностью, тягловая сила-лошади на откорм не поставлены, збура не ремонтируется, сельхозинвентарь х

тя и просмотрен, но дополнительный ремонт не проводится. Долго-ли Фофанов, Решетник, Гуляев и Чингин будут бездельничать?!

Ситников.

ОТМЕНИЛИ ВЫЕЗД

В Полдневском колхозе 2-го апреля назначался пробный выезд по проверке готовности к севу. Колхозникам объявили, но выезд правлением колхозникам отменен, неизвестно по какой причине.

В результате в этот день никто из колхозников на работу не выехал.

Рябухин.

Бригадиры подрывают работу в колхозе

При Полдневском колхозе имеются такие бригады, которые должны с 1-апреля вести учет трудовой каждого колхозника, а выходит по другому, например Раскостов Степан вместо того, чтоб вести

учет категорически отказался от этой работы, его примеру следует еще несколько бригадиров. Причина этого -нежелание работать.

Дисциплину правление колхоза обязано напирать. Колхозница.



Вместо боевого окончания подготовки к севу и работы по выборочной пахоте руководители колхозов р-на занимаются болтовней о полной готовности к весенне-полевым работам, а на деле НЕ ГОТОВЫ!

Сообщение о беседах г-на А. Идена с т.т. И. Сталиным, В. Молотовым и М. Литвиновым

В течение последних нескольких дней между г. Иденом, лордом-храни-телем печати, и тов. М. М. Литвиновым, народным комиссаром по иностранным делам, имели место беседы по основным моментам нынешнего международного положения, в том числе по намеченному восточному пакту и другим вопросам, наложенным в англо-французском коммюнике от 3 февраля, а также относительно дальнейшего развития и улучшения англо-советских отношений.

Во время своего пребывания в Москве г. Иден был принят товарищами И. В. Сталиным и В. М. Молотовым и имел возможность обменяться с ними мнениями по тем же предметам.

В ходе бесед, которые все время велись в атмосфере полной дружелюбности и откровенности, г. Иден дал тов. М. М. Литвинову информацию о недавних разговорах между британскими министрами и главой германского правительства. Было установлено, что эти разговоры способствовали внесению ясности в европейскую ситуацию.

Как г. Иден, так и беседовавшие с ним товарищи Сталин, Молотов и Литвинов были того мнения, что в нынешнем международном положении более, чем когда-либо, необходимо продолжать усилия в направлении к созданию системы коллективной безопасности в Европе, как это предусмотрено англо-французским коммюнике от 3 февраля, и в согласии с принципами Лиги наций.

В беседах с г. Иденом товарищи

Сталин, Молотов и Литвинов подчеркивали, что организация безопасности в Восточной Европе намеченный пакт взаимопомощи имеет своей целью не изоляцию или окружение какого-либо из государств, а создание гарантии равной безопасности для всех участников пакта, и что участие в пакте Германии и Польши приветствуется, как наилучшее решение вопроса.

В результате исчерпывающего и откровенного обмена мнениями, представители обоих правительств констатировали, что в настоящее время нет никакого противоречия интересов между обоими правительствами ни в одном из основных вопросов международной политики, и что этот факт создает прочный фундамент для развития плодотворного сотрудничества между ними в деле мира. Они уверены, что обе страны, в создании того, что целостность и преуспевание каждой из них соответствуют интересам другой, будут руководствоваться в их взаимных отношениях тем духом сотрудничества и доблестного выполнения принятых ими обязательств, который вытекает из их общего участия в Лиге наций.

В свете этих соображений как г. Иден, так и беседовавшие с ним тт. Сталин, Молотов и Литвинов утверждали во мнениях, что дружественное сотрудничество обеих стран в общем деле коллективной организации мира и безопасности представляет первостепенную важность для дальнейшей активизации международных усилий в этом направлении. (ТАСС).

Боевая программа сева

До выезда в поле остаются считанные дни. В эти дни каждый час, каждая минута должны быть взяты на учет и использованы на полное окончание всей подготовительной работы к севу.

Никаких поблажек людям, нехотящим работать хорошо. Колхозы района, колхозники обязаны так подготовиться к севу, чтобы с первых же дней показать большевистские образцы работы, бороться за первенство в сталинском походе „за высокий урожай“.

Обмен и засыпка семян, ремонт сельхозинвентаря, тракторов, комплектование бригад, звеньев, составление планов работ до сих пор является узким местом в ряде колхозов, сельхозкомбинатов нашего района.

В колхозе „Трудовик“ вместо большевистского, сознательного отношения к труду, заметно ослабление колхозной дисциплины. Колхозник Тупицин И. проводит разлагательскую работу, отдельные бригадиры, как-то Раскостов С. отказывается от руководства бригадой, а правление мер с ними никаких не принимает.

Отказ от работы наблюдается и в Кургановском колхозе, где вновь назначенный в конюхи колхозник Талашманов П. Е. и бригадир Талашманов П. О. отказываются от работы.

Аналогичные факты имеем и в других колхозах, партийные организации, правления колхозов-требуемых мер не приняли, что ясно отражается на подготовительной работе к севу. В Кургановском и Мраморском колхозах полевые станы не подготовлены. Ремонт сельхозинвентаря в Полевском, Северском и Кособродском колхозах не закончено. Тягловая сила-лошади в Полдневой, Раскуихе к севу не подготовлены.

В сельхозкомбинатах, Северского, Криолитового и Геологоразведки-наблюдается пол-

нейшее успокоение в подготовительной работе, тогда как сельхозинвентарь, тягловая сила к севу не готовы, семян нет.

Кто, как ни правление колхозов, ни партийные организации колхозов, советов несут ответственность за все весенние работы.

Отсюда обязанность всех, кто хочет честно трудиться, кто хочет по настоящему строить колхозную зажиточную жизнь, исправить все еще существующие недостатки, объявив решительную борьбу с дезорганизаторами колхозного строя, мобилизуя всех колхозников на выполнение очередных задач сева.

Сев ранних колосовых культур по области должен быть проведен в 8-10 дней, а весь яровой сев в 15-20 дней. В 1935 году область должна иметь среднюю урожайность не ниже 11 центнеров. Эти задания, установленные пленумом Обкома партии, налагают громадную ответственность на районную партийную организацию, всех трудящихся района, требуют преданной работы каждого из нас.

Чтобы справиться с задачей выполнения плана сева колосовых в 8-10 дней надо сейчас же использовать наступившее потепление и начать выборочный сев, там где площади, предназначенные для сева освободились из под снега. После чего систематически вести ранний сев, недожидаясь полного освобождения от снега всей площади, одновременно изыскивая в процессе полевых работ встречающиеся недостатки.

Через широко-развернутое социалистическое соревнование между колхозами, бригадами, звеньями и отдельными работниками полей, быстро и качественно провести сев. Выполнить план сева к сроку, вывести наш район в передовой по области.

Н. ДИНАМОВ.

ГОТОВИТЬСЯ К 1-МУ МАЯ

Подготовка к Первомайским торжествам в районе разворачивается слабо.

Ни одна организация еще по боевому не включилась в подготовку, ни у кого нет конкретных мероприятий, пока ведутся только общие разговоры.

Вот напр. Полевской поселковый совет (пред. Ч а щ и н) должен бы уже давно включиться в подготовку, но у него даже нет плана мероприятий кроме людей, выбранных в комиссию, но еще не уведенных.

То же самое и в Сысертском управлении Уралздото, где так-же еще нет ни плана по подготовке и никаких других показателей о том, как рабочие включились в подготовку и как они выполняют свои обязательства.

По Северскому поселку Подготовительная работа к дню празднования 1-го Мая предоставлена самотеку.

Пред. сельсовета О г л у з д и н, секретарь парткома З а в ь я л о в заявляют, что: „подготовку начинаем разворачивать, выбрана комиссия, она составит план и тогда во всю будем работать“.

Стенная печать в заводе бездействует, ни одна стенгазета ни словом не обмолвилась о подготовке к Первому Мая, многотиражка „Штурмовик“—орган парткома так-же об этом молчит.

Хорошо сделал парторг Мартена т. К а р м а н о в, он, не дожидаясь общезаводского плана, составил конкретные мероприятия для своего цеха. В порядке подготовки к 1-му Мая наметил—превратить 6 квартир лучших ударников в образцовые, навести чистоту в цехе и вокруг его на озелененных площадках, приступил к писанию лозунгов и плакатов.

Партком Леспромхоза только 4

Квартальный план

Мясопоставок не выполнен

Первый квартал 1935 г. кончился, а квартальный план мясопоставок государству по району выполнен всего лишь на 27 процентов. Выполнили план одни лишь только колхозники Северского завода, в целом по Северскому совету план выполнен на 48 проц. т.е. единоличники не сдали ни одного килограмма.

По Полевскому совету план выполнен на 15 проц, Мраморскому на 37 проц, Полдневскому на 31 проц., Кургановскому—22, Кособродскому на 25 проц.

Такое позорное выполнение объясняется прежде всего тем, что пред. с-советов конкретно по большевистски не руководят мясопоставками, предоставляя это дело самотеку.

Для того, чтобы ликвидировать такое позорное отставание пред. с-совета надо сейчас-же заняться этим вопросом—развернуть массовую работу среди сдатчиков мяса, налаживать штрафы на злостных неплательщиков. Лучших людей по сдаче—выполнения мясозаготовок, как например единоличники Полдневского совета: В а р а к с и н Г.Ф. и П р с к о п ь е в Л.В., обязательство выполнили досрочно, их надо поощрять—оказывать заботой, а таких неплательщиков, как например единоличник того-же совета Вишне в А. П., который не выполнил обязательство еще 1934 года надо штрафовать.

Лузин.

апреля утвердил комиссию в составе пяти человек (Д р о з д о в, К а п у с т и н, Л е с к и н, В а ж н о в, О х л у п и н) и пока ни какой работы нет. План не наметен, лозунгов нет, по подведению итогов работы так-же ничего не

сделано, такая-же картина и на лесозаготовках.

Надо встретить великую годовщину не громкими фразами, а настойчивой упорной работой, добиваясь новых производственных побед.

Встретим 1-мая перевыполнением производственной программы

Меньше месяца осталось до великого праздника трудящихся 1-го Мая.

Мы рабочие Криолитового цеха ремонтной бригады слесарей к этому дню берем на себя обязательство—добиться сокращения ремонта по шаровым мельницам до 66 проц., будем давать хорошего качества продукцию.

Наладим работу фильтра „бета“, тем самым добьемся чистоты в отделении. Уплотним рабочий день бригады путем своевременной подготовки частей для ремонта.

Бригада мельников Криолитового цеха добьется выполнения производственной программы не меньше как на 110 процентов. Недопустим ни одной аварии машин, ни одного часа простоя, сделает образцовым цех по чистоте.

Все сдадим к 1-го Мая государственно-технический экза-

мен не ниже как на хорошо и отлично. Еще больше будем внедрять методы социалистического труда соц-соревнования и ударничества.

Вызываем на соревнование смену: К И Р ь я н о в а, Г а р е в а, Н е м е ш а е в а.

А. Г л и н с к и х, С. Б е з о т в е т н ы х, В ь т к и н, К у т у з о в, В. К о б я к о в, Р о з а н о в а, Б. А., Г а р е е в, Б., С а в и н о в а, В. А., К о т е л ь н и к о в а, С. А., Б о г д а н о в а, А. И. П о т а с к у е в.

ПЕРВЫЙ НАЧИН

30 марта рабочие Зюзельского рудника организовали массовый субботник по очистке территории рудника от грязи.

Организовано два участковых комитета, которые взялись систематически вести борьбу за гигиену и чистоту рудника, в цехах так-же проводится очистка.

Рабочие мехцеха взяли обязательство—к 10 апреля сделать новый пол и переделать верстаки.

Активно включилась в культурный поход стенгазета „ШАХТЕР“—редактор Г а ф а р о в и К а з а н ц е в.

ВАЛОВ.

Разогнать гнездо пьяниц и дезорганизаторов

Пьяницы — дезорганизаторы—чужаки свили себе прочное гнездо на Зюзельском руднике. Зам. главного бухгалтера Веселов, бухгалтер матарнальной части Лебедев, счетовод Торопов, агент по сбыту Крапивин систематически пьянствуют, делают прогулы, а зав. отделом кадров Новиков во время работы ходит играть в деньги и даже появляется на работе вне трезвом виде, но мер с ним никаких не принимает. У директора Дрябина, как

видно, рука—не поднимается подписать приказ о снятии дезорганизаторов с работы.

Рудник засорен чужаками—кладовщиком работает сын купца, в бухгалтерии чиновников и попов найдется немало.

Командантом работает белогвардеец. Крапивин должен дирекции свыше 1000 руб. имеются сигналы о растраживании им овса и мякоти.

Шофер Пастухов В. систематически делает прогулы и опаздыва-

ет на работу. Зав. гаражом и механик снимает его с учета, а директор Дрябин его обратно принимает.

О всех этих безобразиях знает рудком Добрынин и парторг Валов, но они отделяются молчанием.

Соответствующие организации должны сделать из этого свой вывод. Зоркие.

АРТИСТЫ ЕДУТ НА ПОСЕВНУЮ

7-го апреля в колхозы района выезжает бригада артистов Полевского райдрам—театра для проведения культ обслуживания весенне—посевной.

Колхозникам будет показана пьеса „ПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА“. Кроме постановок бригада ставит себе задачу проверки и налаживания работы самодеятельных коллективов, освещения хода подготовки к севу колхоза через выпуск специальных номеров стенгазет и в районной печати. Проверка готовности торгующих организаций к торговле во время сева.

С коллективом артистов выезжает представитель редакции райгазеты „За большевистские темпы“.

И. ЕВСТЮГИН.

Куда посланы листки действия

Полевское почтовое отделение— т. Бороздину.

З.Р.Б. Химик т. Шестакову.

РайОНО т. Кузнецову

Нарпит т.—Гараско.

Райпромкомбинат т. Соловьеву

Посовет-т. Чащину.

ФЗБ Северского завода т. Черепеникову.

Просьба к указанным товарищам в кратчайший срок сообщить о результатах.

Редакция райгазеты „За большевистские темпы“

Зам. отв. ред. А. П. ПОЛЕЖАЕВ.

Объявление

Решением Нарсуда Полевского района от 4/У-35 г. Полевской райрабкооп ликвидируется по не состоятельности.

Организации и лица, имеющие претензии просим предъявлять до 18-го апреля 1935 года.

После указанного срока претензии приниматься не будут.

Ликвидком райрабкоопа.

Объявление

21 марта потерялся ребенок 8-ми лет—мальчик, имя МИХАИЛ—немой, одет в черное пальто.

Просьба сообщить о месте нахождения.

деня последнего по адресу: Полевской завод ул. Максима Горького № 7 Ключевой А. П.

Объявление

Полевской химтехникум объявляет осенний набор учащихся на I, II, III курсы.

Техникум готовит: „техников, технологов, аналитиков и механиков“.

Прим заявлений с 15 апреля. На I-й курсе принимаются окончившие 7 гр., окончившие 8-9 гр. принимаются на II курсе.

При заявлении предоставляются следующие документы:

1. Справка о социальном происхождении и положении.

2.— об образовании

3.— о состоянии здоровья

4. метрическая выпись

5. Две фотографические карточки

6. Заверенная анкета.

Испытания начнутся с 15 августа (по химии, математике, физике, русскому языку и обществоведению).

Адрес: Полевской уч. комбинат Директор т.—ма Ченулаев.